Tempus Open - Sini Silvennoinen

Sini Silvennoinen

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 50m Vapaauinti (50) Henkilékohtainen ennatys: 00:26.30 FINA-pisteet: 734 Paivamaara: 2017-07-28
Kilpailu: European Youth Olympic Festival
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Kilpailu

Cl) MEET LUX 2019

KVARKEN GAMES

ClI) MEET LUX

SFI -masterskapen i siming
Viking Line -uinnit

Arvo uinnit

Laviaarit

European Youth Olympic Festival
Viking Line -uinnit

Oskarin Uinnit XXX

Nordic Age Group Championships

Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2017

International Swim Meeting 2017
Hessun Vinstat 2012

XVI Marli Junior Games

SFI -masterskapen i siming
Hela-uinnit

Rollo-uinnit

Hessun Vinstat

XXIX Turku Super Games


http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=15456
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15456&amp;event=12&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15456&amp;event=12&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15456&amp;event=12&amp;Result_sort=round_type.desc&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=15456&amp;event=12&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=3

